



Голова ВЗЦЗ виступив із лекцією у Вільному середземноморському університеті



20 грудня 2021 року голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату митрополит Волоколамський Іларіон, який перебуває з робочим візитом в італійському регіоні Апулія, виступив у Вільному середземноморському університеті (LUM) з лекцією на тему сучасного стану та перспектив міжрелігійного діалогу.

Біля входу до будівлі університету Його Високопреосвященство зустрічали губернатор регіону Апулія М. Еміліано, архієпископ Альтамури-Гравіни-Аквавіва делле Фонті монсеньйор Джованні Рікк'юті, ректор університету LUM професор Антонелло Гарцоні.

Завітавши до ректорату навчального закладу, митрополит Іларіон попрямував до актової зали, де розпочав роботу конференції, присвяченої актуальним аспектам міжрелігійного діалогу.

На заході були присутні численні представники влади регіону Апулія, депутати Парламенту Італійської Республіки, мери міст, керівництво Асоціації медичних працівників Італії, духовенство архієпархій Барі-Бітонто та Альтамури-Гравіни-Аквавіва делле Фонті, викладачі та студенти університету. Зважаючи на неможливість розміщення всіх бажаючих бути присутніми на лекції в

актовій залі через чинні обмеження було організовано пряму трансляцію конференції.

Після офіційних привітань губернатора регіону, ректора університету та монсеньйора Джованні Рікк'юті як знак визнання особливих заслуг голови ВЗЦЗ у галузі міжрелігійного діалогу та розвитку міжнародної та міжкультурної взаємодії митрополиту Іларіону згідно з італійською практикою було вручено печатку університету.

Далі Його Високопреосвященство виступив з *lectio magistralis*, присвяченою православному розумінню міжрелігійного діалогу, його сучасному стану та значенню для забезпечення мирного існування народів. У своєму виступі владика Іларіон окремо зупинився на організації міжрелігійної співпраці в Росії, наголосивши на актуальності накопиченого досвіду для зарубіжних держав.

Після завершення заходу митрополит Волоколамський Іларіон відповів на запитання кореспондентів національних та місцевих ЗМІ.

Джерело: <https://mospat.ru/ua/news/88680/>